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Allegato n°3: Risultati questionario 

 

Il corso è:
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Osservazioni e suggerimenti alunni 

Dopo aver risposto alle domande a scelta multipla del questionario, i ragazzi, nella parte riservata 
alle osservazioni ed ai suggerimenti, hanno espresso i seguenti commenti (riporto le loro frasi 
esatte): 

“Volevo che durasse tutto l’anno.” 

“A me è servito molto perché ho fatto più pratica che mi ha permesso di chiarire dubbi e passaggi 
che non avevo capito. Se duravano di più era meglio!!” 

“Il corso è durato poco, era un po’ più utile se fosse durato fino a fine anno.” 

“Bisognerebbe farlo la settimana prima degli esami” 

“I pomeriggi sarebbero stati migliori se ci fosse stato più tempo a disposizione.” 

 

L’unica voce fuori dal coro si è espressa così (confermando le sue grosse difficoltà soprattutto di 
comprensione): 

“Il corso aveva concetti complicati e difficili e facevo fatica a capire e ad ascoltare.” 

 

 

G. Della Torre 

I.C. Valmorea (CO) 

 

 

 

 

 


